A py3bsa mou!

Ceroansi Mbl OTKpPOEM TAWHY,

Beapb B )KU3HM Halled YacThl Yyaeca.
Cexkper MaTeMaTHYeCKHX Yylec Heoﬁblqanglx |
Y3HaeM MBI BCero 3a nmoJjvaca.
Openiek 3HAHBSI TBEP, HO BCE Ke
MbI He IPUBBIKJIN OTCTYNIATh.
Ham packojiors ero momoryT

BoaieOHbIe cJa0BAa:
“XOYY BCE 3HATH!”
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3a1aun HA IBUKECHHUE

B IPOTUBOIIOJIO0KHOM HAIIPpAaBJICHHUH
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Ha Jjblkax B oxoJ peOsITHIIKYA UIYT.
ITo moJiro U poue NPOXoAUT MAPUIPYT.
CMorpure, kKakast Kpyrom kpacora!
Bech myTh npomaraJjm 3a TpM 4aca.
JIBeHaaaTHh BCEro KMJIOMETPOB
MPOLLIH.

C Kakoil OHM CKOPOCTHIO IIJIU?










OT cTaHIIUM TEXHUYECKOI0 OﬁCJIY)KI’IBaHI/Iﬂ

6OJII/IIIOB K MECTY CTapTa OAHOBPCEMCHHO OTOIIJIK B

MEXaHUKOB €0 cnnoprcMeHamMu. OqHa rpynmna

ABHUTAJIACH €O CKOPOCTHIO S0 M/MuH, apyras —
m/MuH. Ha kakom paccTositHiuM OYAyT CIIOPTCMEHbI

apyr ot apyra yepe3 10 MmunyT?

IIPOTUBOIIOJJIOKHBIX HANIPABJICHUAX AB€C I'PYIIIIbI

35S

J/




42 KM 50 m

5 km

6 KM270 M
1342 c\WE= ...

78000 M= ...

| [,
,@gj

& kM 890 M= ...

KM

P ’
el —



@

130-3+ (170+1 306)
900:2 - 640: 20
420:6+ 170-3

(630+37 000:100):100

J




Bce ynanoce, He Bcé Obino Bbinn
NOJSTy4nnoco, NOHATHO, 3aTpyoHeHus,
Oblno YTO-TO He He BCE MOHSAm,

NHTEPECHO
A

He MOHpP

BUJTOCb




